
 

 
 

 

 

GEMEENTE BAARLE-NASSAU 
Besluitenlijst openbare raadsvergadering d.d. 8 juli 2020 
 

Aanwezig: 

Voorzitter mevrouw M.H.M.R. de Hoon-Veelenturf 

Griffier de heer H.C. Veraart 

  

Leden:  

Namens fractie BAARLE! de heer F.A.J.M. van der Velden 

 mevrouw C.A.M.M. Dirven - Soffers 

 de heer C.C. Kerremans  

 mevrouw L.M.S. Verbunt  

Namens Keerpunt ‘98 mevrouw L.E.H.M. van Beek - Laurijssen  

 mevrouw A.C.M. Martens - Bongenaar 

 de heer J.J.M. van Tilburg  

Namens het CDA de heer T.G.S. Adams 

 mevrouw G.B.M. van den Broek – Brouwers 

Namens de Fractie Ulicoten de heer J.J.B.M. Rijvers 

 mevrouw M.A.J. Geerts - de Groot 

Namens de VPB mevrouw J.J.M. van de Laak 

  

Tevens aanwezig: 

Wethouder de heer J.J.M. van Tilborg 

Wethouder de heer N.J.E. Sommen 

  

Tevens aanwezig:  

Gemeentesecretaris de heer M. Tromp 

  

Afwezig leden: de heer L.C.J. van Dun (BAARLE!) 

  

Publiek 25 personen 

 
VAN DEZE VERGADERING IS EEN AUDIOVERSLAG BESCHIKBAAR OP INTERNET 
 
1. Opening. 
De voorzitter opent de vergadering met het uitspreken van de volgende bede: 
“Bij het begin van deze vergadering spreken wij het vertrouwen uit dat onze inzet een bijdrage mag 
leveren aan een lokale samenleving waar ieder zich veilig en thuis voelt. Moge we hiervoor inspiratie 
en kracht putten uit onze levensovertuiging.” 
 
De voorzitter heet iedereen welkom. De vergadering wordt live uitgezonden via omroep Baarle.   
Er is een afmelding van de heer Van Dun (BAARLE!).  
In deze laatste vergadering voor het zomerreces staat de perspectiefnota centraal, maar we nemen 
ook een besluit de centrale huisvesting van de ABG-organisatie en  over het procesvoorstel 
Bestuurlijke Toekomst Baarle.  



 

 
 

 

 

 
2. Vaststellen van de agenda 
Op 1 juli heeft de raad besloten het agendapunt met betrekking tot het procesvoorstel Bestuurlijke 
Toekomst Baarle te verplaatsen van 1 naar 8 juli. Het is aan de agenda toegevoegd als  
agendapunt 5a. 
De agenda wordt met inachtneming van de genoemde wijziging vastgesteld. 
 
3. Aanwijzen voorstemmer 
Mevrouw C.A.M.M. Dirven – Soffers wordt door loting aangewezen als voorstemmer. 
 
4. Spreekrecht belangstelden 
Er heeft zich geen inspreker gemeld. 
 
5. Mededelingen 
Er zijn geen mededelingen. 
 
5a. Raadsvoorstel Procesvoorstel Bestuurlijke Toekomst Baarle  
Dit raadsvoorstel stond op 1 juli 2020 op de agenda, maar de raad heeft op verzoek van het CDA 
besloten behandeling te verplaatsen naar vandaag.  
Aan het eind van de eerste termijn van de raad wordt een amendement ingediend door BAARLE!, 
Keerpunt ’98, CDA, en Fractie Ulicoten. 
Als reactie op de 1e termijn geeft portefeuillehouder mevrouw M.H.M.R. de Hoon-Veelenturf aan dat 
het college de wijziging die middels het amendement wordt voorgesteld in  beslispunt 2 ontraadt. 
Vervolgens wordt het amendement door de indienende fracties aangevuld met beslispunt 3. 
Het amendement van BAARLE!, Keerpunt ’98, CDA, en Fractie Ulicoten wordt in stemming gebracht. 
Voor het amendement stemmen de fracties BAARLE!, Keerpunt ’98, CDA, en Fractie Ulicoten. De 
fractie VPB stemt tegen. Het amendement is aangenomen. 
Vervolgens wordt het geamendeerde voorstel in stemming gebracht. Voor het voorstel stemmen de 
fracties BAARLE!, Keerpunt ’98, CDA, en Fractie Ulicoten. Tegen het voorstel stemt VPB. Het voorstel 
is aangenomen. 
De raad besluit: 

1. In te stemmen met het procesvoorstel Bestuurlijke Toekomst Baarle Zoals verwoord in dit 
voorstel, met dien verstande dat bestuurlijke zelfstandigheid het vertrekpunt is. 
2. Voor fase 1 en fase 2 van dit project € 25.000,- beschikbaar te stellen en deze kosten te 
dekken uit de algemene reserve. 
3. Indien een aanvullend krediet noodzakelijk is komt het college van B&W met een 
voorstel hiertoe naar de raad. 

 
6. Raadsvoorstel Centrale huisvesting ABG-organisatie 
Op 16 juni heeft het bestuur van de ABG-samenwerking een besluit genomen over de toekomstige 
huisvesting van de ambtelijke organisatie. Het voorstel is op 22 juni toegelicht tijdens een 
informatieavond voor de drie raden. Daarna is het behandeld in een extra commissievergadering op 
25 juni. Aan het eind van de eerste termijn van de raad wordt een amendement ingediend door 
fractie VPB en een motie van BAARLE!, Keerpunt ’98, CDA, en Fractie Ulicoten. 
Het amendement van VPB, waarmee een tweede scenario aan het besluit wordt toegevoegd,  wordt 
in stemming gebracht. Voor het amendement stemt VPB. De fracties BAARLE!, Keerpunt ’98, CDA, en 
Fractie Ulicoten stemmen tegen. Het amendement is verworpen.  
Vervolgens wordt het voorstel in stemming gebracht. Alle fracties stemmen tegen het voorstel. Het 
voorstel is verworpen. 



 

 
 

 

 

De motie van BAARLE!, Keerpunt ’98, CDA, en Fractie Ulicoten waarin de raad uitspreekt dat voor 
een acceptabele oplossing van huisvesting van de ABG organisatie het gemeentehuis van Baarle-
Nassau ten volle benut moet worden, wordt in stemming gebracht. Alle fracties stemmen voor de 
motie. De motie is unaniem aangenomen. 
 
 
7.  Raadsvoorstel Perspectiefnota 2021 

De raad stelt bij het vaststellen van de perspectiefnota kaders die het college bij het opstellen van de 
begroting gaat hanteren. De raad geeft invulling aan de wensen in het meerjarenperspectief 2022-
2024. De fracties spreken hun algemene beschouwing uit waarbij de fractie van het CDA een 
amendement indient. Fractie Ulicoten geeft in een stemverklaring aan dat men tegen het voorstel 
stemt omdat men de kerntakendiscussie niet voor de voeten wil lopen, noodzakelijke impopulaire 
maatregelen niet wil blokkeren en het college niet wil beperken om met voorstellen te komen om de 
begroting sluitend te krijgen. 
Het amendement ‘Handhaving recreatieparken’ van het CDA wordt in stemming gebracht. Voor het 
amendement stemmen de fracties CDA, BAARLE!, Keerpunt ’98 en VPB. Fractie Ulicoten stemt tegen. 
Het amendement is aangenomen. 
Vervolgens wordt het geamendeerde voorstel in stemming gebracht. Voor het voorstel stemmen de 
fracties BAARLE!, Keerpunt ’98 en CDA. Tegen het voorstel stemmen Fractie Ulicoten en VPB. Het 
voorstel is aangenomen.  
De raad besluit: 

1. De perspectiefnota 2021 vast te stellen; 
2. De begroting 2021 en de meerjarenbegroting 2022-2024 aan te passen conform de tabel 
met financiële wijzigingen, zoals opgenomen bij het hoofdstuk “Financieel Perspectief”, met 
dien verstande dat in de op pagina 9 opgenomen tabel de regel ‘3. Aanpak permanente 
bewoning’ alsmede de daarop betrekking hebbende toelichting op pagina 11 wordt 
geschrapt; 
3. De begroting 2021 en de meerjarenbegroting 2022-2024 aan te passen voor wat betreft de 
doorwerkingen op basis van de meicirculaire 2020; 
4. De bijlage “Uitgangspunten financieel beleid” vast te stellen; 
5. Richting te geven aan de invulling van de wensen voor de járen 2021-2024. 

 

8. Vragenuur 
Er zijn geen vragen ingediend. 
 
9. Sluiting 
De voorzitter bedankt iedereen voor zijn of haar inbreng. 
Zij sluit de vergadering om 22.42 uur. 
 
Vastgesteld in de raadsvergadering van de gemeenteraad d.d. 23 september 2020 
 
 
 
 
H.C. Veraart    M.H.M.R. de Hoon-Veelenturf 
Griffier     voorzitter 


